



平成26年6月9日

各位

会社名 株式会社 商船三井
代表者名 代表取締役 社長執行役員
武藤 光一
コード番号 9104
東証・名証各1部
問合せ先 執行役員 経理部長
堀口 英夫
(TEL 03-3587-7290)

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年4月30日 11時30分に発表いたしました「平成26年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

19 ページ 3. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

【訂正前】

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸表 計上額
	不定期専用 船事業	コンテナ船 事業	フェリー・ 内航事業	関連事業	計				
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>126,649</u>	28,510	1,424	10,484	<u>167,069</u>	145	<u>167,214</u>	5,395	<u>172,609</u>

【訂正後】

	報告セグメント					その他	合計	調整額	連結財務諸表 計上額
	不定期専用 船事業	コンテナ船 事業	フェリー・ 内航事業	関連事業	計				
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<u>140,188</u>	28,510	1,424	10,484	<u>180,608</u>	145	<u>180,753</u>	5,395	<u>186,148</u>

以上